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Limites
Particulieres

1) Evaluer la limite donnée.
2) Appliquer la méthode correspondante.
3) Ne pas oublier "lim..." tant qu'il y a x.
4) La solution n'a plus de x.
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0

(pas une
indéterminée)

- Théoreme du

plus grand degré
lim (:134 — :1:3) = lim * = 0o

- Racine = conjugué
(A+ B)(A—- B) = A* — B?

-Factoriser + simplifier

332—.'1,'

lim = lim(z—-1) = -1
z—0 T r—0

- Conjugue
- Thm trigo et Pythagore
- Théoreme de I'Hospital

Limites
Particulieres

- Théoreme du plus grand
degré (mise en evidence

forcée)
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- Thm de I'Hospital

(séparer la limite a
gauche de celle a droite)

+ OO

(pas une
. Indéterminée)

-théoreme du
‘plus grand degré
 -propriétes exp




